

OTEVŘETE SI CESTU K VĚDOMOSTEM PROSTŘEDNICTVÍM NAŠÍ BEZPLATNÉ WEBOVÉ APLIKACE!

V boji proti **fake news** a **dezinformacím** může být webová aplikace Break the Chain vaším klíčovým spojencem! Je šitá na míru školitelům a dospělým studentům a nabízí množství poutavých vzdělávacích aktivit ve formě textů, videí a kvízů.

CO V NAŠÍ APLIKACI NAJDETE?

Více než **120 aktivit** je rozděleno do tří kategorií. **Dezinformace: Teoretická část** a **Dezinformace: Praktická část** jsou určeny dospělým, kteří se chtějí dozvědět více o problematice dezinformací. Kategorie **Specifika výuky starších dospělých** pak slouží lektorům mediální gramotnosti, kteří pracují s dospělými ve věku 55 let a více. Všechny aktivity slouží jako doplnění prvního výstupu projektu - Manuálu pro školitele - a prohlubují základní problematiku vzdělávání v oblasti dezinformací.

Prostřednictvím těchto aktivit si uživatelé osvojí dovednosti potřebné k orientaci ve složitém prostředí fake news a dezinformací a stanou se kritickými příjemci online informací.



HLAVNÍ FUNKCE APLIKACE

- **Filtry:** Výuku si můžete přizpůsobit pomocí filtrů pro výběr kategorie, formy nebo časové náročnosti aktivity.
- **Oznámení:** Na základě vašich preferencí můžete dostávat automatická doporučení aktivit na míru.
- **Hodnocení aktivit a oblíbené aktivity:** Aktivity můžete pomocí uživatelsky přívětivých panelů hodnotit a označovat oblíbené položky pro rychlý přístup.
- **Dokončení aktivity:** Absolvované aktivity označíte jako dokončené a v profilu můžete sledovat svůj pokrok.
- **Uživatelský profil:** Váš profil slouží k přehledu vašich úspěchů a interakcí a poskytuje tak shrnutí vašeho studia.



INOVACE

Naše aplikace vám umožní vybrat si aktivity, které odpovídají vašim specifickým potřebám. Personalizované vzdělávací postupy vám zajistí, že získáte znalosti, které jsou pro vás skutečně důležité.

DOPAD, KTERÝ MÁ SMYSL

Vizuálně atraktivní vzhled aplikace mění učení v interaktivní a příjemný zážitek. Díky personalizovaným výukovým postupům si můžete osvojit umění rozeznávat skutečné zprávy od falešných zábavnou a poutavou formou.



PRO VŠECHNY PLATFORMY

Naše webová aplikace je přístupná z **jakéhokoli zařízení** s připojením k internetu a zajišťuje tak bezproblémové vzdělávání, ať jste kdekoli.

Aplikaci **není třeba instalovat**; je připravena, jakmile budete připraveni vy.

Rozšířte své znalosti a vydejte se na cestu za poznáním. Přidejte se k nám v **boji proti fake news a dezinformacím**. Webová aplikace Break the Chain je již dnes dostupná v **angličtině**, brzy také v **češtině, bulharštině, holandsštině, řečtině, francouzštině a španělštině**.



PŘÍSTUP K WEBOVÉ APLIKACI:

<https://app.break-the-chain.eu/>

PROJEKTOVÉ SETKÁNÍ V MADRIDU

Tým projektu Break the Chain se v září sešel na druhém prezenčním meetingu v Madridu, který pořádali naši vstřícní partneři z organizace iCmedia. Během setkání jsme značně pokročili s finalizací **Webové aplikace a Dynamického demonstrátoru** a naplánovali další kroky projektu. Blížíme k závěrečné fázi vývoje a náš tým je nesmírně rád, že se s vámi bude brzy moci podělit o všechny výsledky projektu!



PRO VÍCE INFORMACÍ
NÁS SLEDUJTE NA:



www.break-the-chain.eu/



www.facebook.com/breakthechain.eu



www.linkedin.com/groups/12863106/



www.twitter.com/breakchain4

BREAK
THE CHAIN

PROJEKTOVÍ PARTNEŘI:



KOM CHA



HeartHands
SOLUTIONS
HANDS ON KNOWLEDGE

EDUcentrum



ICMEDIA



Financováno
Evropskou unií

Foto: Canva, team
Publikováno: EDUcentrum, z.ú.